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Sadovi
ustvarjalnega dela

INŠTITUT JOŽEF STEFAN — vodilna republiška raziskovalna ustanova bo v tem mesecu zabele-
žila 30 let nadvse ustvarjalnega in v mednarodnem prostoru visoko priznanega dela.

IBE — ELEKTROPROJEKT — prav tako beleži 30 iet pomembnih dosežkov prcdvsem na po-
dročju gradnje in projektiranja energetskih objektov,

GLASBENA ŠOLA VIČ — koliko priznanih glasbenikov, pa tudi sicer mladine se je v minulih
30 letih zvrstilo v šoli in kako neprecenljiv je bil delež pri vzgoji vsega lepega in kulturno ustvarjalnega!

DOM MALČI BELIČ — 50 let so že odprta vrata tega doma za vse tiste otroke, ki so ostali
brez doma, brez varne roke in nežnosti, ki bi jih popeljala v svet življenja. Pa vendar so našli
svoj dom in smisel življcnja prav v tem domu ob skrbnih in nesebičnih prizadevanjih vzgojiteljev.

Izobesimo zastave!
Le nekaj dni nas loči od praznovanja občin-

skega praznika 27. aprila, dneva ustanovitve
Osvobodilne fronte ter mednarodnega praznika
dela 1. maja.

Vsem tem slovesnostim pa smo vsi skupaj
dolžni dati še poseben poudarek s tem, da okra-
simo in uredimo svoje okolje, da izobesimo zasta-
ve. Prav slednje je dolžnost nas vseh, zato vas
bomo v teh vrsticah seznanili z odlokom Mestnega
sveta Ljubljane z dne 4. junija 1968, ki nas tudi
sedaj polno obvezuje. Omenjeni odlok o spre-
membah in dopolnitvah odloka o ureditvi in na-
činu izobešanja zastav v Ljubljani zavezuje vse
delovne in druge organizacije, stanovanjska po-

djetja, lastnike oziroma upravitelje zgradb in hiš-
nike na območju Ljubljane, da so dolžni skrbeti,
da na dan državnih, republiških in krajevnih praz-
nikov, ob posebnih prilikah pa tudi na splošen
poziv pristojnega organa — izobesijo državne in
republiške zastave na poslovnih in stanovanjskih
stavbah. Zastave je. treba izobesiti na predvečer
pred praznikom, odstraniti pa najkasnej e v roku
24 ur, ko mine razlog, zaradi česar so bile izobeše-
ne. Delovna ali druga organizacija ozirorna stano-
vanjsko podjetje se kaznuje z denarno kaznijo od
100 do 1000 din, če ne poskrbi, da so ob zgoraj
navedenih praznikih in posebnih prilikah izobe-
šene državne in republiške zastave. Prav tako so z
denarno kaznijo 100 din kaznovani posamezniki.


